

毕业典礼： 感谢师恩，满载祝福，依依惜别

**索普初中，
开启梦想，收获希望**

6月27日，一个载入市索普初级中学史册的日子，首届7个班、260多名同学顺利完成学业毕业。当天下午的毕业典礼围绕“开启梦想，收获希望”主题，简朴而隆重，当同学们离开校园时，学校全体教师和七八年级学弟学妹夹道欢送，满载祝福。

索普初中成立于2011年6月，当年9月便迎来了这260多名同学。校长霍玖凤在毕业典礼致辞中，回顾了与同学们一起走过的日子：曾记得，三年前你们带着童稚，带着好奇，带着懵懂的眼神，带着纯真的笑容和着夏日的鸟鸣，还有淋漓的汗水，开启了在索普校园求索的梦……一个又一个骄人的成绩，用我们的拼劲和勇气向世人宣告——索普初中，我们来了！霍校长勉励同学们心怀梦想，懂得敬重和感恩，祝福同学们一路收获，一路欢歌。

作为学校的首季“花朵”，此时此刻，同学们最想感谢的，是辛勤浇灌的园丁。一捧捧鲜花，一次次紧拥，师生情谊，定格永恒。九(4)班的曹宇同学说：“老师们上课幽默风趣，引人入胜，是老师把我们带入知识的殿堂。”孩子的变化，家长看在眼里，喜在心里。九(4)班陈君至同学的妈妈说：“儿子刚进索普校园时，胆小腼腆。经过几年锻炼，现在独自上台主持节目，发表演讲，是老师练就了他一双有力的梦想翅膀。感谢索普初中。”

因为梦想而相聚，因为梦想而远航。告别母校，一声声祝福，一次次相拥，迈出学校那刻，许多毕业生泪湿眼眶。再见，母校！再见，温暖的校园！

(王玲 陈洁 张凤春)

**桃园小学：
告别母校 放飞理想**

6月28日上午，桃园小学给全体六年级学生举办了隆重的毕业典礼。

典礼上，毕业生代表用真情表达了对母校的眷念之情，对老师的感激之情，对同学的友爱之情。徐春英校长给每一位毕业生颁发了毕业证书。毕业班老师为即将毕业的学生们送上了临别赠言，一声声发自肺腑的祝福将陪伴学生们踏上新的征程。接着，徐春英校长作了饱含深情、充满希望的致辞。她讲话语重心长，以慈母般挚爱的话语教育孩子们，毕业了不要忘记自己的父母，不要忘记陪伴自己走过六年童真的老师，不要忘记培育自己的母校，并祝愿毕业生在今后的人生道路上，健康成长，拥有更灿烂的明天。

(刘移 光耀)

扬中实小：“心怀感恩 放飞梦想”毕业校会

日前，扬中实小隆重举行“心怀感恩 放飞梦想”2014年毕业校会，六年级全体师生以及学生家长全程参与。

奚一琴校长首先进行毕业致辞，王娅书记和方勇副校长分别宣布了六年级优秀学生干部、年度好习惯星名单并颁奖，随后毕业校会在情景剧《就这样长大》中拉开帷幕。

整场活动分三个篇章：“同窗情”暖意浓浓、“心怀感恩”情真意切、“放飞梦想”慷慨激昂。

学校领导为六年级的每一

个学生颁发了毕业证书，孩子们手捧鲜红的毕业证书，怀揣远大的人生理想，一起向母校宣读了毕业誓词。最后，一曲《超越梦想》带着孩子们一起放飞梦想。

毕业校会在激情和感动中圆满结束。伴随着《我的未来不是梦》的音乐，校领导率领全体教职员和一至五年级的学生代表列队欢送毕业生。六年级孩子在师长、学弟学妹们的浓浓祝福中，依依不舍地告别了校园，开启了人生的新征程！

(刘红美 李骏)



市机关中心幼儿园毕业典礼上充满活力的少儿舞蹈。

龚雯蕾 许能豪 摄影报道

镇江四中：带着阳光出发

6月30日上午，市第四中学2014届毕业典礼隆重举行。活动分为同学情、家校情、师生情和离别情四个篇章。翻开三年的记忆相册，同学们推选出了最淡定的老师、最幽默的老师、最受欢迎的老师、最时尚的老师、最可亲的老师和最贴心的老师。“牢记父母期盼，不忘恩师教诲；铭记四中校训，珍惜学校荣誉……”伴着青春的宣誓，280名同学告别母校，走向人生新的旅途。

一千多个日夜，难忘初入校园时，那一张张兴奋、忐忑与羞涩的稚嫩笑脸。一曲《童年》拉开了毕业典礼的序幕。因为梦想，我们在校园里《遇见》；岁岁悠悠，无论再过多少年，无论走到哪里，最亲密的朋友永远是《同桌的你》；三年时间倏忽而过，在同学眼里，《酸酸甜甜就是我》。节目“串烧”，把同学情演绎得淋漓尽致。

三年来，孩子的每一分进步都离不开家长的鼓励与支持，家校携手共促成长。在毕业典礼上，把优秀家长请上场，校领导颁发证书。手语表演唱《感恩的心》，表达了同学们感恩父母、感恩母校的真挚情感。

桃李不言，下自成蹊。老师用知识用心血用汗水丰满了我们的行囊。同学们将一束束鲜花献给老师，化作说不完的爱，道不完的谢！此时，老师也是百

感交集。“繁忙时常想，孩子们走了，我们解放了。可他们真走的时候，心里舍不得！”九(3)班班主任周茜说，她看看这个，问问那个，眼眶红润，情感难抑，“希望同学们快乐生活，快乐做人，健康每一天。”毕业之际，同学们再一次聆听到老师们的心声《明天会更好》。

毕业是人生新起点。临别之际，四中校长孙洁梅寄语同学们：求学心，成才心，感恩心，谱写了你们青春书卷的动人篇章；师生情，同学情，朋友情，编织了你们中学生活的斑斓锦缎。三年的成长中记录了多少美好与感动，多少艰辛与拼搏，我真诚地希望你们，我们四中的学生，坚守学习的品质、感恩的责任、健康的气魄和诚信的人格，谱写自己更辉煌的篇章。也希望大家永远珍藏母校的这段青春岁月，永远不要忘记母校对你们的殷切期望。

离别时，情难舍。让我们再回首，那幢教学楼里，盛下了三年的笑容、泪水、呐喊。今天，把这一切收藏心间。“一朝师生情终生缅于怀，学子闯天涯母校候佳音”。从教学楼到大门口，全体老师和初二、初一的学生，站在路的两旁，欢送毕业生离校，一张贺卡、一声叮嘱、一个相拥，写满了祝福和情感，寄托殷切的期盼。

(江晓晶 徐江辉 张凤春)

时光匆匆，四季如风。心中来不及镌刻同窗好友那一张张熟悉的笑脸，转眼就要告别校园。6月，在蓓蕾绽放花海的日子，毕业了，我们毕业了！毕业典礼，我们感谢恩师、惜别同学，也将一段如歌岁月收入人生的纪念册，带着梦想，迈向新的征程。



暑假前夕，市实验小学邀请京口交巡警大队王警官来校给同学们上了一堂“欢度暑假，文明出行”的交通安全课，让同学们了解了道路交通安全法律和常识。

陈长峰 张凤春 摄影报道

**中山路小学：
走向更好更高的目标**

6月30日，对于中山路小学六年级的孩子们来说是一个特殊的日子，他们相聚在学校剧场，隆重举行“放飞理想 告别母校 师恩难忘”毕业典礼。

毕业典礼分为两个篇章。第一篇章在《毕业歌》的音乐声中拉开序幕。校长黄涛致辞中对全体学生提出了殷切的希望，她意味深长、热情洋溢的话语，鼓励着孩子们走向更好更高的目标。接着毕业生代表和教师代表做了发言讲话。学校副校长吴永平宣读毕业生名单，并颁发毕业证书，这红艳艳的毕业证书就是所有学生成长的见证。第二篇章是学生成长风采展示，孩子们用歌曲、舞蹈、小品等，展现着他们六年来成长与收获。最后由毕业生代表向母校献礼。

最后全体师生唱响《感恩的心》，2014年毕业典礼在歌声中落下了帷幕。同学们依依不舍，相拥在一起，他们表示：“今天我以母校而自豪，明天母校将为我而骄傲！” (唐煜)

**国际学校：
唱响多彩青春**

6月23日上午，市国际学校2014届高三毕业典礼隆重举行。校党支部书记赵国强致辞中充满深情地回顾起三年来同学们高中生活的点点滴滴，情真意切，并对开始新的征程的同学殷切嘱托，温暖、感动荡漾在每个同学、家长和老师的心间。

校长潘晓英为每名同学颁发毕业证书和毕业纪念册，并与所有同学合影留念，定格珍贵瞬间。整个典礼在《相逢是首歌》的大合唱中结束。

6月24日下午，市国际学校2012级中加班结业典礼精彩上演。中加班的学子为师生们带来了一场高雅艺术的视听盛宴。围绕“毕业”主题，原创诗朗诵《走向远方》，字里行间回顾了毕业生们两年一路走来的收获与感动。毕业生们即将奔赴加拿大，梦想从这里起航。 (张立荣 付海松)



解放路大地幼儿园毕业文艺演出。

朱晓云 许能豪 摄影报道

**市实验小学：
相亲相爱共成长**

“六年的时光在我们心底留下了什么？你还记得自己最初的模样吗？”6月30日上午，镇江市实验小学“相亲相爱共成长，再接再厉齐飞翔”毕业典礼在学校剧场隆重举行。

典礼分为四个板块：“变迁”，回顾了实小新校区六年来的变化，以及这一批在新校区生活的实小孩子们的成长历程；“老师点赞台”，孩子们则通过形象生动的微情景剧、素描快递等新颖的形式向辛勤哺育他们的恩师送上了真挚的敬意；“我相信”，则通过嘹亮的歌声表达了毕业生们对未来生活的美好期望……当“今天我以实小为荣，明天实小以我为荣”的口号响亮地回旋在校园上空，这一庄严的时刻永远定格在大家的记忆中。

“小学六年，在每一个人的生命旅程中也许是短短的一瞬，但却是每个人求学路途中最长的一段……校园的一草一木、一砖一瓦都见证了你们的勤奋和努力，见证了你们的快乐和成长，这个校园也是和你们一起成长的。从这里出发，你们将走向远方。”典礼上，实验小学校长施勤深情地祝贺孩子们在美丽的校园里顺利完成了小学学业，健康快乐地度过美好的童年生活，并代表学校送给每一个孩子五件宝贝：感恩、珍惜、恒心、负责、好奇。(杨景颐)

**索普学校：
举行见证成长毕业典礼**

日前，在索普学校体育馆，152名小学毕业生举行了隆重的毕业典礼。活动中，同学们回顾了六年来的点点滴滴，电子相册中一张张稚嫩的笑脸、一次次校内外活动中同学们的身影，将思绪带入到六年来经历的种种往事中。同学们还用汇报演出的形式，向母校展示学习的成果，赢得了老师和家长的阵阵掌声。同学们用最真挚的话语表达了对每一位任课教师真诚的感激与不舍，师生话别，感恩与祝福成为活动的主题。最后，各位同学在自己的班旗上郑重签名，合影留念，相约十年再见。

(尤昌德 成海)